



中共洛阳市委机关报

2013年12月30日 星期一 农历癸巳年十一月廿八

晴天间多云 -3℃~11℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14608期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

十二届全国人大二次会议明年3月5日 全国政协十二届二次会议明年3月3日 在京开幕 08版

洛阳在京专家咨询委员会成立

本报北京讯(记者 张锐鑫 通讯员 魏斌)28日,洛阳在京专家咨询委员会在北京成立。全国政协原副主席张思卿,中国书法家协会主席张海,中国工程院院士、中国石油集团钻井工程技术研究院副院长苏义脑,国务院发展研究中心金融研究所副所长巴曙松等被推举为名誉会长,中航工业基础技术研究院董事长、分党组书记荣毅超当选会长。

根据章程,洛阳在京专家咨询委员会是由在京的洛阳籍(或曾在洛阳工作过)经济、科技、教育、文化、医疗等各界优秀专家以及关心洛阳建设发展的人士自愿组成的松散型、非营利性社会团体。

洛阳在京专家咨询委员会的任务包括:紧紧围绕洛阳整体战略和中心任务,邀请广大在京专家参与洛阳经济社会发展规划以及重点工程、重大科技问题、重要政策的研究论证,提供咨询、培训和决策参考,使在京各界专家成为洛阳发展的“外脑”和智库;依托北京强大的辐射作用和在京洛阳各界专家拥有的专业技术优势,结合洛阳资源禀赋和产业发展状况,发挥牵线搭桥的作用,使国际国内行业优质资源与洛阳实际需求有效对接,协助引进各类急需的人才、技术、资金及信息,为洛阳发展提供人才支撑和智力支持;通过及时听取广大在京专家的意见和建议,进一步改进洛阳的人才引进、管理和服务工作,优化人才发展环境,同时为其在洛阳投资兴业提供“直通车”服务等。

市委常委、组织部部长田金钢在讲话时表示,洛阳在京专家咨询委员会的成立,是落实市委、市政府《关于进一步提高人才工作服务水平的实施方案》的具体体现。希望通过在京专家咨询委员会,凝聚在京洛阳专家的力量,切实发挥好其在推介洛阳、建言献策、引进人才、成果转化和项目引进等方面的积极作用,更好地为洛阳经济社会发展做出更大贡献。

(相关报道见06版)

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily> <http://t.qq.com/luoyangrbaoo001>

洛平微话

【你好,洛阳】建设中心城区林业生态圈,洛阳出台多项优惠政策,鼓励社会力量参与造林绿化。“吸引社会资本投入生态环境保护”,是全面深化改革的一项重要内容。市场化的思维、市场化的手段、市场化的机制,有助于建立多元化的投入格局。最大限度动员社会参与,生态效益、经济效益、社会效益定可兼得!

河南能化“牵手”洛阳新区

双方签署战略合作协议,投资约200亿元共同开发洛阳新区 商务中心区和伊河北岸规划区域 陈祥恩李柳身等参加签约仪式

本报讯(记者 孙自豪 白云飞) 昨日上午,河南能源化工集团有限公司与洛阳新区管委会签署战略合作协议。双方约定,将采取BT、合作融资等模式,共同开发建设洛阳新区商务中心区和伊河北岸规划区域,总面积约12.6平方公里,概算总投资约200亿元。一期部分项目将于明年4月开工。

河南能源化工集团有限公司董事长陈祥恩,市委副书记、市长李柳身出席签约仪式并讲话。

洛阳老朋友

驻洛企业30多家,均实现长足向好发展

由河南煤业化工集团有限责任公司和义马煤业集团股份有限公司重组而成的河南能源化工集团,是集煤炭、化工、有色金属、装备制造、物流贸易、现代服务业等产业多元发展于一体的特大型能源化工集团,资产总额突破2800亿元,年营业收入突破2200亿元。该集团是我省唯一的世界500强企业,也是全省最具活力和成长性的骨干企业,在加快建设全省亿吨级煤炭基地、巩固和提升我省在国家能源战略中的地位方面发挥着举足轻重的作用。

我市与河南能源化工集团渊源颇深,双方在资源开发、工业、物流及城市发展等方面开展了广泛而深入的合作,并取得了积极成效。目前,该集团30多家驻洛企业涉及煤炭、化工、有色金属、装备制造、物流贸易等多个产业,均实现了长足向好发展。

合作大手笔

开发伊滨区12.6平方公里区域,总投资200亿元

协议载明,双方共同建设的洛阳新区商务中心区和伊河北岸规划区

域,位于伊滨区北部中心区域,北起伊河北岸,南跨伊河至郑西高速铁路,东至中原大道和开拓大道,西至二广高速和伊洛大道,南北长约3.4公里,总面积约12.6平方公里(含伊河水面积2平方公里)。

合作项目共分为三个区域:

一是中心广场。中心广场分为内核、外环和巡堤商业街三部分。其中,内核以文化、旅游、休闲等功能为主,规划建设洛阳科技馆、国际艺术中心、国际会议中心、商业中心、国际展览中心等五大公共场馆和设施;外环布局高层和超高层公共建筑,以商务办公、金融、商业等公共服务设施和酒店为主;巡堤商业街将涵盖特色商业、精品店、旅游、休闲、服务等业态。

二是国际商务中心。沿中央水系为滨水商业街,外侧为商务办公设施和企业总部。

三是伊河北岸高档住宅、商务区。该区域位于伊河北岸,东到中原大道,西到二广高速公路。其中,伊河北岸滨公园及防护绿地7000亩,规划有高档住宅、商务办公楼、星级酒店、滨水酒吧街和游船俱乐部等设施。

共赢新模式

率先实现国内品牌企业与地方政府全面合作

根据协议,双方商定采用BT、合作融资、合作开发建设三种模式对项目进行合作开发,分三期建设:一期为商务中心区中心广场内核五大场馆中的两个场馆(包括国际会议中心、商业中心)和国际商务中心9栋商务楼。二期为商务中心区中心广场外环和巡堤商业街。三期为伊河北岸高档住宅、商务区。

其中,采取BT模式开发的商业中心和国际会议中心项目,将于2014年4月开工建设,工期约两年。2014年1月底以前,河南能源化工集团负责完成合作融资5亿元,支持洛阳新区建设。

陈祥恩表示,此次洛阳新区将伊滨区项目投资开发合作权授予河南能源化工集团,既是洛阳市、洛阳新区对河南能源化工集团的信任和厚爱,也是地企双方深入贯彻落实中央、省委有关会议精神,深化双方友谊、加强战略合作的又一重大成果。河南能源化工集团

是一个重责任、勇担当、讲诚信的企业,决心以此次签约为契机,以最大的诚意、尽最大的努力,优质、高效地推进洛阳新区项目建设。他指出,这些项目的实施不仅为伊滨区开发建设注入新的生机和活力,而且创新合作模式,率先实现国内品牌企业与地方政府全面合作,共同推进新型城镇化进程。

李柳身表示,洛阳与河南能源化工集团在煤炭、化工、有色金属、装备制造、物流贸易、现代服务业等多个领域都具有巨大的合作空间。相信在双方共同努力下,洛阳新区商务中心区一定能够建成高水平、高标准、特色区域,成为城市建设的典范之作,从而推动洛阳新区建设进一步提速、上档次、上水平。全市各级各部门尤其是洛阳新区、伊滨区要更为所签项目提供更多支持、更优服务。同时,希望河南能源化工集团在加快现有合作项目建设步伐的同时,在更加广泛的领域与洛阳加强合作,实现互利共赢。

河南能源化工集团副董事长薛志俊、法务总监李宪伟,市领导高凌芝、王立林、谭建忠、姜会峰、翟应征参加相关活动。

开放思维破瓶颈

又是一次历史性的“牵手”!

继成功引进惠普、中兴后,洛阳开放招商再次迎来重量级的合作伙伴和项目:河南能源化工集团与洛阳新区管委会签署总投资约200亿元的战略合作协议。

这次“牵手”,必将为洛阳新区的发展注入强大新动力;更为重要的是,它为洛阳开拓了一种融资的新模式。

长期以来,资金一直是洛阳发展的“卡脖子”问题,不少项目因为患上“缺血病”而步履蹒跚甚至举步维艰。

此次战略合作,双方商定采用的BT、合作融资、合作开发建设等三种模式,对破解“钱从哪里来”进行了有益的探索。

这次“牵手”生动地告诉我们,充分解放思想、运用开放思维,才是解决资金问题乃至所有问题的总钥匙。打破观念的桎梏,告别“伸手要钱”的思维定式,创新城市建设、资金筹措的机制体制,才能为各路资本创造更多的机会和可能,激发其投资洛阳的热情。

“牵手”来之不易,洛阳更应珍

惜:要打造诚信的政策环境,有诺必行,要以最大的诚意、最大的努力去服务企业,真正让投资者满意,真正让项目落到实处,真正让双方实现共赢。

愿这次“牵手”,把洛阳开放改革的闸门开得更宽些,让洛阳开放改革的大潮更汹涌些!



换挡升级再出发

——写在市委经济工作会议召开之际

本报编辑部

充满挑战的2013年行将收官,令人期待的2014年即将起航。

今天,市委经济工作会议在全市瞩目中召开,洛阳新一轮发展的帷幕也在徐徐拉开。

即将过去的一年极不寻常,它不只在洛阳时间年轮上新添了一个圈,更在洛阳经济发展中深埋下一粒种子。

这一年,洛阳面临的经济形势异常严峻,一度陷入经济增速排名全省倒数第二的尴尬境地,一度承受滑向谷底的考验。伴随经济下行的压力一路走来的洛阳,喊出了“知耻后勇”的醒世之语,加快了“绝地奋起”的追赶脚步。

这一年,全球信息产业巨人惠普“牵手”洛阳,中国品牌500强中兴“联姻”古都,白云山签下120亿元“大单”启动新一轮深度开发,力度空前的各项政策措施密集出台……洛阳以“开放招商、服务企业、优化环境”为工作重中之重,一路爬坡过坎、逆流而上,走出了一条逐步回稳的翘尾曲线。

换挡升级,洛阳找到自信!

新的一年,在党的十八届三中全会部署全面深化改革的背景下,中央经济工作会议提出了“稳中求进、改革创新”的总体要求,明确了2014年中国经济增长目标;省委经济工作会议进一步提出了“调中求进、变中取胜、转中促好、改中激活”的核心要求,为做好我省明年各项工作指明了方向。

为全面贯彻落实中央、省委经济工作会议精神,今天的市委经济工作会议,将为洛阳明年乃至今后更长时间期的经济发展谋篇布局。如何面对新的机遇和挑战,如何确保洛阳的经济发展速度、质量、效益始终保持较高水平,如何实现洛阳经济在全省、在中原经济区的位次前移,要爬的坡更多、要走的路更险、要过的坎更多。

换挡升级,洛阳再度出发!

洛阳从来不惧改革,从来不怕创新,也从来不会回避问题。

回首过往,洛阳的每一步跨越、每一项成就,无一不是在不断改革中突

出困境、在大胆创新中打破瓶颈的,无一不是在不断发现问题、解答难题的过程中奋力前行的。

展望前路,面对经济换挡升级的挑战,面对“盘子不够大、结构不够优、机制不够活、环境不够好”等深层次问题,洛阳更有信心以新一轮改革创新为动力之源,突破当前面临的经济乏力困局,深入探索经济增长的新型路径,实现经济形势根本好转。

本月上旬以来,本报连续推出的“破局——洛阳经济奋起之路”大型报道,正是对洛阳全面深化改革的序曲,正是对洛阳发展瓶颈和难题的追问,正是对洛阳经济换挡升级之路的探求。

作为本报倾力搭建、网罗洛阳经济发展的公共平台,这组大型报道——

开诚布公“问己”,发出洛阳经济发展“九问”,深入梳理了在工业经济、民营经济、开放招商、科技创新、旅游经济、现代服务业、农业产业化、战略性新兴产业、发展环境等9个方面存在的困扰发展的问题,抛砖引玉“靶

子”,引导社会各界“会诊”;

孜孜以求“问彼”——派出5路记者分赴沈阳、长春、深圳、青岛、武汉、兰州、广州等7座转型升级样板城市,深度挖掘其经济发展中生动鲜活、可资借鉴的经验和举措,为洛阳发展带回“他山之石”;

真心诚意“问计”——针对“九问”中的问题,深入采访政界、学界、业界、坊间等心系洛阳发展的各方人士,汲取方方面面的意见和建议,广集众智,群策群力,共寻解题良方,共谋破局良策。

“没有比人更高的山,没有比脚更长的路。”坚定信心、振奋精神、凝聚合力,洛阳再出发!

破局——洛阳经济奋起之路

问计篇 02版 抓作风严问责 优环境促发展

问彼篇 03版 拿来“他山之石” 洛阳“可攻玉”(下)

洛阳至北京始发高铁开通 全程4小时26分,二等座票价367元

洛·财经 07版

距第三次全国经济普查登记 启动时间2014年1月1日 还有2天

连发中心 微软科技广场 5A级写字楼 高新区丰华路1号 招商 65112815 13698800580



6 957650 419482